

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年8月7日
【事業年度】	第9期(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)
【会社名】	明治ホールディングス株式会社
【英訳名】	Meiji Holdings Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長 川村 和夫
【本店の所在の場所】	東京都中央区京橋二丁目4番16号
【電話番号】	03(3273)4001(代表)
【事務連絡者氏名】	経理財務部経理財務G長 島田 勇人
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区京橋二丁目4番16号
【電話番号】	03(3273)4001(代表)
【事務連絡者氏名】	経理財務部経理財務G長 島田 勇人
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月28日に提出した第9期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

(訂正前)

<省略>

当事業年度

<省略>

当社及び連結子会社のうち、投資株式の貸借対照表計上額（投資株式計上額）が最も大きい会社（最大保有会社）の次に大きい会社である株式会社 明治については以下のとおりです。

イ．投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

136銘柄 23,232百万円

ロ．保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
 特定投資株式

銘柄	株式数（株）	貸借対照表計上額 （百万円）	保有目的
(株)オリエンタルランド	800,000	8,692	当社グループの取引関係の強化のため
正栄食品工業(株)	428,789	1,779	当社グループの取引関係の強化のため
東海旅客鉄道(株)	64,800	1,304	当社グループの取引関係の強化のため
(株)セブン&アイ・ホールディングス	264,363	1,206	当社グループの取引関係の強化のため
イオン(株)	370,570	703	当社グループの取引関係の強化のため
(株)いなげや	375,733	683	当社グループの取引関係の強化のため
大木ヘルスケアホールディングス(株)	314,925	532	当社グループの取引関係の強化のため
不二製油グループ本社(株)	134,185	430	当社グループの取引関係の強化のため
Delfi Ltd.	2,500,000	297	当社グループの事業上の関係強化のため
太陽化学(株)	<u>160,600</u>	<u>281</u>	当社グループの取引関係の強化のため

<省略>

(訂正後)

<省略>

当事業年度

<省略>

当社及び連結子会社のうち、投資株式の貸借対照表計上額（投資株式計上額）が最も大きい会社（最大保有会社）の次に大きい会社である株式会社 明治については以下のとおりです。

イ．投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

136銘柄 23,510百万円

ロ．保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
特定投資株式

銘柄	株式数（株）	貸借対照表計上額 （百万円）	保有目的
(株)オリエンタルランド	800,000	8,692	当社グループの取引関係の強化のため
正栄食品工業(株)	428,789	1,779	当社グループの取引関係の強化のため
東海旅客鉄道(株)	64,800	1,304	当社グループの取引関係の強化のため
(株)セブン&アイ・ホールディングス	264,363	1,206	当社グループの取引関係の強化のため
イオン(株)	370,570	703	当社グループの取引関係の強化のため
(株)いなげや	375,733	683	当社グループの取引関係の強化のため
大木ヘルスケアホールディングス(株)	314,925	532	当社グループの取引関係の強化のため
不二製油グループ本社(株)	134,185	430	当社グループの取引関係の強化のため
(株)ラクト・ジャパン	<u>100,000</u>	<u>362</u>	当社グループの取引関係の強化のため
Delfi Ltd.	2,500,000	297	当社グループの事業上の関係強化のため

<省略>